
دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

عمومي دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبانعمومي دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبان
13981398ماه ماه   آذرآذر  2929

  

نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر 4750 5500 6250 7000 سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10 شما
 2 4 5 7فارسي

 2 4 5 7، زبان قرآنعربي
 4 6 7 8دين و زندگي
 2 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهادي  سؤال صفحة شمارة سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس
  4- 5 11-1020 2فارسي  215- 3 1-10 10 3فارسي

  15  6- 9 21-40 20زبان قرآنعربي
  12- 13 51-1060 2دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي

  15  14- 16 61-2080زبان انگليسي
  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

الهام  - كاظم كاظمي - محسن فدايي - مريم شميراني - مدمق ابراهيم رضايي- داود تالشي- نداريوراميرعلي برخو- محسن اصغري- مهدي آسمي   فارسي
 حسن وسكري- مرتضي منشاري- الدينافشين محي- ديـمحم

الهه - سيدمحمدعلي مرتضوي - مسعود محمدي - مجيد فاتحي-زادهبشير حسين-هادي پولادي-ولي برجي-ابراهيم احمدي   زبان قرآن عربي
 زادمهدي نيك-االله نوروزيولي-خواهمسيح

سيداحسان هندي- فيروز نژادنجف - كبير مرتضي محسني- وحيده كاغذي- محمد رضايي بقا- پورامين اسديان- ممحبوبه ابتسا   دين و زندگي
فرمهرانشهاب-ميرحسين زاهدي-فريبا توكلي-مهدي احمدي   زبان انگليسي

  

گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگرمسئول درس نام درس
حسن وسكري-مرتضي منشاري-مريم شميراني محسن اصغري الهام محمدي  فارسي 

  پويا شمشيري 

فريبا رئوفي
سيدمحمدعلي مرتضوي  زاد مهدي نيك   زبان قرآن عربي

ليلا ايزديدرويشعلي ابراهيميمحتوايي: سهيلا خاكبازمشاور

محمد   دين و زندگي 
 آقاصالح

-پورامين اسديان
محدثه پرهيزكار  محمدابراهيم مازني - ينه گلشنيسك - بقا محمد رضايي سيداحسان هندي

معصومه شاعري دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  معارف اقليت
پيشه فاطمه فلاحتشهريار رجاييسپيده عربسپيده عرب  زبان انگليسي 

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعري مسئول دفترچه

الهه مرزوق، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
ياريفاطمه علي آراصفحه

آباديعليرضا سعد نظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

براساس حروف الفبا طراحان

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

نيدگذاري ك با روش دهدهي هدف
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تر است؟ واژگان كم نادرستدر كدام گزينه، معناي  - 1

)نوعي پارچه(نمط: مرتبط)، (باز بسته: سحرگاهي)،   شرابصباح: () 2  چنان)، (سامان: امكان)، (ممات: مرده) ايدونك: آن() 1

شيپور)(سور: فروغ)، (تاب: ام طلوع)، فرا رسيدن هنگ: ه شدنگا (بي) 4  (كازيه: جا كاغذي)، (طيلسان: نوعي ردا)، (مستور: پوشش)) 3

در بيت زير و ابيات كدام گزينه، كاربرد معنايي يكساني دارد؟» دستور«واژة  - 2

»لـيـك كـس را ديـد جـان دسـتور نيست   تـن ز جـان و جـان ز تــن مـسـتــور نــيـست«

تور باشـي به يك دسباش با همه هر نوع مي  اوت از كجاستـــبا ما تف كين الف) لطف با اغيار و

ورـدم دستـشــــشادن نباه راز گــــهمي ب  يلــــت جمـادتي اســـخور احوال عنه در ب) مرا

هـزار صـف ز امـيـر و ز حـاجــب و دسـتور  بـديـد خـود را بـر تـخت ملك وز چپ و راست ج)

جهان دستور نيستن جاها را از آن  ليك جان  شاني از كمال حسن يارـــــم دادن نــــد) خواست

دستور رفت ون پروانه بيــدر محافل هر كه چ  كسترشبا خاـــــــود بازيچة باد صـــــش هـ) مي

، د ب، هـ) 4  ، ج الف، هـ) 3  ، ج، د هـ) 2  ج، د، الف) 1

 املايي وجود دارد؟ غلطمجموعاً در چند تركيب،  - 3

شرحه، مستغرق بهر حق، حوالة ار قاشيه، سوء هاضمه، سينة شرحهالقضات، چريغ آفتاب، طاق ضربي، طبق خاك، م تمهيدات عين«

»القصواي مقصود خانه، غايت تجارت

پنج) 4  چهار) 3   سه) 2  دو) 1

شود؟ در بيت زير، ديده ميتماماً گزينه  هاي كدام آرايه - 4

»رو بالانشين پيوسته چون ابرو مباش كج  چو چشم گير از جفت خود شو هم بين گوشه راست«

نظير استعاره، تشبيه، كنايه، مراعات) 2  معادله هام تناسب، اغراق، جناس، اسلوباي) 1

تضاد، تشبيه، جناس، اغراق) 4    استعاره، تناقض، تشخيص، تلميح) 3

وجود دارد.» جناس ناهمسان (ناقص)«و » جناس همسان (تام)«هر دو نوع  … جز ها به در همة گزينه - 5

بالاش نگويــــم كه بلاي دل و ديــــن استار تو بالاسـت) بالاي بلندت كـــه از او كـــ1

كه تا صبــــح قيـــــامت خـراب بادة دوشمربود دوش چنــان بادة وصـــال تو هوشم) 2

طاقتم شــــــد طاق، از طـــاق خم ابروي او) برد از من تاب، تاب سنبل گيســـــوي او3

خاصه اين رهزن كه ما را اين چنين بر باد دادد و دادريازن كز رهزنان ف  مطربا، اين پرده) 4

)3(فارسي
)3فارسي (

ادبيات غنايي / ادبيات سفر و 
زندگي

8تا پايان درس  6درس 
69تا صفحة  44صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدففارسيرس هاي د گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از


بندي دوازدهم استفاده نماييد. توانيد از كتاب جمع مطالب مي بازيابيسال اول دوازدهم است. براي  دي مباحث نيمنب دي)، جمع 20ي (آزمون بعد
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در كدام گزينه وابستة وابسته به كار رفته است؟ - 6

كيست پيداست جهان از است برون و است جهان در  ه دل نزديك دور از چشم، كز لطف گهـآن ب )1

اخ كيست؟ـــگست ةدــاب از ديــتــر اين آفـــزير اب  ستاخ كيستـگ ةاب از ديدــعارض او در نق) 2

كـيست؟ بيــــدار ديـدة از نـــاز خـــواب در عالمي   را خـفته كـــاروان لازم هست بــــاني ديده )3

كـيست نــام شـــوق ز يـا رب تر مــــژگان را سبزه   نيست  پـوشيده ،بود گل شـوق ز بلبل ) زاري4

شده در بيت زير، كدام است؟ هاي مشخص نقش واژه - 7

»رود بر روي زرد ش مياشكبينم كه  مي شمع  نسوخت  دلرا بر من از ياران مجلس  كس هيچ«

) نهاد، مفعول، نهاد، متمم2) مفعول، نهاد، مفعول، نهاد1

اليه، مفعول، نهاد، مفعول ) مضاف4اليه، نهاد، مفعول، نهاد ) مضاف3

مفهوم كدام بيت با بيت زير يكسان است؟ - 8

»ادـــنيست ب ،ندارد آتشهر كه اين   ست بادـــگ ناي و نيــــنش است اين باــــــآت«

منه كه به جز مستعار نيستاين دل بر جز   ) عشق است و عاشق است كه باقــــي است تا ابد1

كار و بارِ عشق برِ دوسـت بار نيست بي  ) در عشق باش كه مست عشق است هر چه هست2

هر كو ز اختيار نَرسَت اختيار نيـــست  يـــار) گويند عــــشق چيـــــست بگو ترك اخت3

به كه بــــودن او غير عار نيست هنابود  ) آن روح را كه عــــشق حقـــــيقي شعار نيست4

؟نداردها تناسب مفهومي  كدام گزينه با ساير گزينه - 9

چار تكبير زدم يكسره بر هر چه كه هست  ) من همان دم كه وضو ساختم از چشمة عشق1

داني كه كيست زنده؟ آن كو ز عشق زايد  عشـــــق زنـــده بايد كز مرده هيچ نايد) در 2

يعني اگر نباشي، كار دلـــم تمــام است  عشق زيستن را جز نيستي، چه نام است؟ ) بي3

بر او نمــــرده به فـتـوايِ من نماز كنيد  كه در اين حلقه نيست زنده به عشق يكس هر آن) 4

با هم تناسب مفهومي دارند. …بيت  جز به هاي زير همة بيت  -10

پس چو عيسي جان شو و جان برفروزسوزــچون خر عيسي ب ) نفس را هم1

ان نثارـتـا كنـنـدت هـر نـفـس صد جنـال از درد دل داوودوارــ) خـوش ب2

ر خاصــمـونـس يـونـس شـوي در بحلاصـــ) گـر بـود از مـاهي نفست خ3

كنــــار تو را كه در كنار كشد بحـــر بييش هيهات استنگيري ز خوكناره تو تا ) 4
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ها درست آمده است؟ در كدام گزينه معناي تمام واژه -11

) (برنشستن: سوار شدن)، (مناسك: جاي عبادت)، (مهمات: كارهاي خطير)1

) (مقرون: همراه)، (نماز پيشين: نماز صبح)، (وبال: گناه)2

حال)، (عقد: پيمان)، (رقعه: نامة كوتاه) شفتهرنگ: آ ) (شوريده3

رايي: ناراستي)، (نژند: اندوهگين) ) (ادبار: پشت كردن)، (تيره4

شده در كدام گزينه درست است؟ واژة انتخاب  -12

 فراغ) بـرده ز مـن آن دو جـادوي مكحول - فراق(    قـرار بـرده ز مــن آن دو نــرگــس رعــنـا  )1

دله ) با هم يكاسرار -خلق گشتند اندر آن (اصرار  سروي جوييد در اين مرحلههان به جز من خ )2

فروز را تــراش كـي خـرد گـوهــر شـب سـنــگ  غصة) عشق خود رود پيش فسردگان ولي - قصة( )3

)هلال -قـدرتـش بـارد ز ابر ماه دي سيم (حلال  حـكـمتـش آرد ز بـاد مـهـرگان زر درسـت )4

در كدام گزينه درست است؟» آميزي، تشبيه، استعاره تعليل، حس حسن«هاي  ايهترتيب آر  -13

هادــامش ميــان ندل آمد و نـ ناگاه در  اي ـرت را دقيــــقهمو كمـر از ــت كـــالف) باري

گرفتــاز ما ب دلتغمت از سر ننهم گر   ب) دلم از دست غمــــــت دامن صحرا بگرفت

ز درد عشق تو رنگ خزان دگرگون شـد  ـــرعة تو گلگون شدـته جــ ج) رخ بـــــهار ز

د ذوق حلوا راـچه دان سقاولي بيمار است  گويي به رغم دشمنان سعدي شيرين همي  سخند) 

) ب، الف، د، ج4  د، ج، ب) الف، 3  ) ج، د، الف، ب2  ) ج، ب، د، الف1

. …جز شود به يافت مي» مجاز«ها آراية  در همة گزينه  -14

تا چو انگشتر نگين مهرش اندر بر گرفت  چـو انـگـشـتر دلم خالي ز مهر نيكوان) شـد 1

شنيست پشمي در كلاه محتسب، ساغر بنو  بكـش  زند حرفي براي خويش واعظ، مي ) مي2

كه گرد خويش نشـــسته به دامنت نگرم  ) پس از وفات به خاكم خــــرام بهر خــداي3

ايم ندانـــي چه حالت است ما را كه غرقه  كنــار آب گذري بر ) اي مدعـــي كه مــــي4

؟شود مييافت » تبعي«در كدام ابيات، نقش   -15

تاروپود خود گسستم از خودي  م ز خودــــرفته با تو پيوست الف) رفته

تـهاست خدم سر جمله سعادت  تـت خدمـهاس ين جمله خدمتب) به

تــــــستمگر توس ةغمز ةخست  وداييـــــدلان ســـــا بيــــج) دل م

؟ا براي كيستيــــدرين دنيـــنوا  ؟دانستي كه تو خود چيستيـــــد) تو ن

ب، ج) 4  د، ج )3  ) ب، د2  ب، الف )1

)2فارسي (
تايش/ ادبيات تعليمي/ ادبياتس

سفر و زندگي
5تا پايان درس  1درس 

51تا صفحة  10صفحة 

)2(فارسي
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وجود دارد؟» تركيب وصفي«ند چدر عبارت زير   -16

لكه به بيشتر از آن احتياج نداشت. در خانةب بخل،اي قناعت كرده بود، نه از  ني كه داشت، به زندگي درويشانهتمكّ ةام با هم بنابراين خاله«

اتاقدر همان يك  .سالي بود و عاري از امكان آسايش كردند، يك اتاق داشت. خانة كهن يمشتركي كه خانوادة ديگري هم در آن زندگي م

»زندگي خود را متمركز كرده بود.

) ده4  ) نه3  ) هشت2  ) هفت1

؟ندارنددو بيت كدام گزينه مفهوم مشترك   -17

به به وامـــانده سـيـر چـه باشي چو رو  ) چنان سعي كن كز تو مانَد چو شير1

نـه بر فضلة ديگــــران گـــــوش كن  به چنگ آر و با ديـــــگران نوش كن

كه نيكي رســـــاند به خــــلق خداي  دو سراي يك بيند به هر) كـــسي ن2

وجودش در آسايش است كـه خـلـق از  خـدا را بـر آن بـنـده بـخشايش است

كه سعيــــت بود در تـــرازوي خويش  ) بخور تا تــــواني به بازوي خـويش3

كه پريدن نتــــوان با پر و بــال دگران  در جهان بال و پر خويش گشودن آموز

كه بخشــــنده روزي فرســـتد ز غيب  ) زنخدان فروبرد چندي به جيــــب4

رزق مــــا در قــــدم آبلـــــة پا باشد  ق خوردرا درد طلب نيست غم رزهر كه 

است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ديگر ابيات   -18

  ها را به گرد ما رسيدن مشكل اســـت آسمان  ) منزل نقل مكان ماســت اوج لامكان1

اي در تنگناي طارم اخضر (آسمان) چرا؟ مانده  ) نيست جاي پرفشاني چارديوار قفـس2

كه هوس در دل مـــرغان قفــس بسيار است  نشينان مطلب از گوشهوسوسه  ) دل بي3

در كنــــار لاله و آغــــوش گــل آرام نيست  ) شبنمي را كز محيط بيكران افتاد دور4

كدام بيت با پيام عبارت زير قرابت معنايي دارد؟  -19

»نيستم. حاجتمند تل است و كفايت است و به هيچ زياده دارم از اندك مايه حطام دنيا، حلاچ آن«

بـه روز وصـل نديديم و نيست مرد وصالش  كه دل تو اوحـدي ت قناعت كن) به ياد دوس1

كه زنگي به شــــستن نـــــــگردد سپيد  ) ز نــــــاپـــــــاك زاده مداريـــــد اميـد2

وديمخـرسـنـد از مـحـيـط بـه پـيـمانة خ  روي چـون صـدف از دانـة خـوديم ) مـا تـازه3

مـيـان اهــل مــروت كـه يـاد بــاد فـلان  ماند ) ز مـال و مـنـصـب دنـيـا جـز ايـن نمي4

؟نداردهمخواني » زاغ و كبك«پيام كدام گزينه با مفهوم نهايي شعر   -20

غير ريــــزش نبود درخـــور دنـدان صدف  ) كام تقليد ز نعمــــــت نبرد بهرة ذوق1

خضر نتوان شد كني گر جامه و دستار، سبز  بردن مشكل است) بهرة تحقيق از تقليد 2

تابنـد حه همـگرنــــه رشتــــة زنـار و سبو  عالم تقلـــيد سنگ راه شده است) رواج 3

شور بلبــــل ز تـــماشايي گــــلزار افـزود  ) شعلة عشق ز تقــــليد بلنـــدي گيرد4
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   ِّ٢٨ـ  ٢١من أو إلی العربيّة ( جوابِ للتّرجمةن الأصحّ و الأدقّ في العي(  

:﴾لهين ضَلّ عن سبأحسَنُ إنّ ربّک ھو أعلَمُ بم يھ يالّت...و جادِلھم ب﴿ -21

داناتر است! ،كه از راه او گمراه شود يشك خداوند نسبت به كس يكن، ب زياست، بحث و ست كويكه ن يها به روش ) و با آن1

آگاه است! ،او گمراه شد قيكه از طر كرد كه البته خداوند نسبت به آن زيبحث و ست ،دكه بهتر بو يبه روش آنان) و با 2

تر است! آگاه ،شود يكه از راهش گمراه م يخداوند نسبت به كس راياست، ز كوتريكن كه ن زيبحث و ست يبه روش ايشان) و با 3

!كه از راه او گمراه شد، داناتر است يارت نسبت به كسپروردگ كن، قطعاً زياست، بحث و ست كوتريكه ن يها به روش ) و با آن4

 :»نَصح أحد الحکماء ولده قائلاً: أفقَر النّاس مَن يستسلمِ لليأس!« -22

!شوند اند كه در برابر نااميدي تسليم مي يكي از حكيمان به فرزند خويش گفت: مردم فقير كساني) 1

!فقيرترين مردم همان نااميدترين آنان است از حكيمان كسي بود كه فرزندش را چنين نصيحت كرد:) 2

!شود گفت: فقيرترين مردم كسي است كه تسليم نااميدي  يكي از حكيمان فرزندش را نصيحت كرد در حالي كه مي )3

!كرد در حالي كه گفت: نيازمندترين مردم كسي است كه يأس تسليمش كند يكي از حكيمان فرزند خويش را موعظه مي) 4

  :»!د عنهأکثر فلْنَبتعِ  وبيو له ع نيالآخَر بيعيَ النّاس من  نيب کونيقد « -23

!ميكن ياز او دور ديدارد، پس با يشتريب يها بيكه خودش ع يكند در حال يم ييجو بيع گرانيكه از د هست يكس يمردم گاه اني) در م1

!ميها دور شو از آن ديد، پس باندار يشتريب يها بيدشان عكه خو كنند حال آن يم ييجو بيع گرانيهستند كه از د يمردم كسان نيدر ب ي) گاه2

دور شد! يستيداشت، پس از او با يشتريب يها بيكه خودش ع يكرد در حال يم ييجو بيع گرانيبوده است كه از د يكس يمردم گاه اني) در م3

!ميكن ياز او دور ديدارد، پس با ياديز يها بيكند و خودش ع يم ييجو بيع يگريباشد كه از د يكس ديمردم شا ني) در ب4

 !»:مهحمه و دَ طَ القرُآنُ بلَ لَ من اِختؤم القرآن و ھو شابّ  أَ من قَر« -24

!كند يم ختهيبود قرآن گوشت او و خون او را آم يمنؤكس قرآن خواند و جوان م هر )1

!دشو يها و خون او مخلوط م من باشد قرآن با گوشتمؤكه قرآن را بخواند و جوان و  يكس )2

!شود يم ختهيقرآن با گوشت و خونش آم است يمنؤجوان م كه يكس قرآن را بخواند در حال هر )3

!كند يم ختهيمن باشد قرآن گوشت و خون او را آممؤجوان و  كه يكه قرآن را خوانده در حال يكس )4

ً  یتُ إلأفلَجَ  یمرّة أخر نزليَ بدأ المطر « -25 :»!غارٍ في الجبلِ مُسرِعا

 به غار كوه پناه آوردم! ان دوباره آغاز شد و با سرعتبار بارش )1

 در كوه شتافتم! يباران دوباره شروع به بارش كرد پس با سرعت به غار )2

 در كوه پناه بردم! يكرد پس به سرعت به غار دنيباران دوباره شروع به بار )3

!پناه بردم در كوه يشتابان به پناهگاه گريكرد پس بار د دني) باران شروع به بار4

دقيقه 15زبان قرآن عربي
در دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درسهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از دفه آزمون قبل10چند از

)3عربي زبان قرآن (
مكَّةُ المكرََّمةُ و المدينةَُ المنَورةُ

2درس 
32تا صفحة  17صفحة 

)2عربي زبان قرآن (
آيات الأخلاقِمن 

1درس 
15تا صفحة  1صفحة 


هاي جمله توجه كنيد! ة فعلدر سؤالات ترجمه، به ترجم



  7: ةصفح  دوازدهم تجربي، هنر، منحصراً زبانعمومي   98 آذر 29 آزمون -)3( ةپروژ

 :الصّحيح نيِّ ع -26

را مژده دهنده فرستاد! امبرانياالله پ نيواحد بودند، بنابرا يتمردمان ام: ﴾ينَ مُبشِّرينَ عَثَ الله النّبيّ ة واحدة فَبكان النّاس أمّ ﴿ )1

ةً!:  أكليھناك نوعٌ من السمك ) 2  !خورد يم را زنده يِوجود دارد كه شكارها ياز ماه ينوعالفرائس حيَّ

لة!: جاء السيّد مسلميّ بصديق) 3  كند! ريشده را تعم خراب نيبا دوستش آمد تا ماش يمسلم يآقاه ليُِصلِّح السيّارة المُعَطَّ

!كنند يآب را از دهانشان به هوا رها م هاي قطره زتريشگفت انگ انيماه الھواء!: یيُطلقِ أعجب الأسماك قطرات الماء مُتتاليِة مِن فمِھا إل )4

  :الخطأ نعيِّ  -27

 دارند! يها را ناپسند م بدهند كه آن ييها لقب گرانيبه د ديمنان نباؤم !:کرھونھايبألقاب  نيالآخَريُلقّبوا أن لا  نيالمؤمن یعل) 1

 بندگان اوست! يها برا آن نيبندگان خداوند نزد او سودمندتر نيتر يداشتن قطعاً دوست أنفَعھم لعباده!: هيإنّ أحبّ عباد الله إل )2

د!شون يمبلعيده هنگام خطر  شيها است كه بچه عجيبي يها ياز ماه ايلاپيت يماه تَبلع صغارھا عند الخطر!: بةيمن أسماک غر ايلابيسمکة التّ  )3

 !عدالتش با با من رفتار كند نه خود خواستم كه با لطف و كرم ياز خدا م !:بفضله لا بِعدله يعاملنيُ کنت أسأل اللهَ أن ) 4

»:!شود ها از هفتاد و نُه هزار تومان آغاز مي هاي آن خواهي، قيمت هاي بهتري ميتو شلوار« -28

    !أنت تُريد أفضل السّراويل، تبدأ أسعاره من سبعة و تسعين ألف تومان )1

 !إنّک تُريد أفضل السّراويل، تبدأ الأسعار من تسعة و سبعين ألف تومان )2

  !من سبعة و تسعين ألف تومانأنت تُريدين سراويل أفضل، تبدأ أسعارھا  )3

  !إنّک تُريدين سراويل أفضل، تبدأ أسعارھا من تسعة و سبعين ألف تومان )4

 :بما يُناسب النّص) ٣٣ـ  ٢٩إقرأ النّصّ التّالي ثمّ أجب عن الأسئلة (■■ 

، فقد كانت حنونةً وعطوفةً عليھم، كانت ھناك عجوز فقيرة کبيرة في السّنّ تعيش في قرية صغيرة، وكان جميع أھالي القرية يحبّونھا«

 في يوم من الأيّام مرضت العجوز مرضاً شديداً، فأخبرھا الطبيب أنّ أفضل علاج لھا ھو أن تشرب كلَّ يوم كوباً من العسل، ولكنّھا کانت

إناءٌ لحفظ الماء و تبريده)  شيخ القرية مساعدتھا مع الأھالي، فأحضر جرّة (= قرّرفقيرةً لا تستطيع شراء العسل يوميّاً، ولذلك فقد 

كبيرة، و وضعھا وسط القرية، وطلب من جميع الأشخاص في القرية إحضار كوبٍ واحدٍ من العسل و وضعه داخل ھذه الجرّة. بدأ 

الث جاء الناس يأتونَ من جميع أنحاء القرية، يحملون أكوابھم ويسكبونھا في الجرّة، واستمرّ جمع العسل يومين كاملين، وفي اليوم الث

  »على غيرھم لإحضار العسل! معتمدينالشّيخ ليرى محتويات الجرّة، فوجدھا مُمتلئةً بالماء، فقد وضع الجميع الماء في الجرّة 

  :الصحيح نيِّ ع -29

  !جُعلت الجرّة في بيت العجوز لجمع العسل )1

  !العجوز ما شربت العسل فأصابھا مرض شديد) 2

  !ھالي القريةحصل الشّيخ علی مطلوبه بمساعدة أ) 3

  !الحنونة مُساعدة المرأة الفقيرةحبّون يکان النّاس ) 4

..... كلّ فرد من القرية ظنَّ : الخطأعيِّن  -30

  !أنّ الآخرين يقومون بعمل مثله )2  !أنّه لا تتبيّن الحقيقة في النّھاية) 1

  !الجميع سيضع العسل في الجرّةأنّ ) 4   !من الماء لن يؤثّر كوب واحدأنّه ) 3
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 :النّصّ  مفھومل الأقرب نعيِّ  -31

  !ما يُريده إثنان يتحقّق بلا شکّ )2  !إنّ النّاس بعضھم لبعض خدَم )1

  !عندما يعمل الإخوة معاً تتحوّل الجبال إلی ذھب) 4  !سلوک کلّ فرد يتوقّف عليه مصير الجميع) 3

  ِّ٣٣و  ٣٢( يّ و التّحليل الصّرف يّ المحلّ الإعراب ين الصّحيح فعي(  

 :»قرّر« -32

لَ «ي (علی وزن ثلاث ديمز –فعل  )1 جملة إسميّةفاعله مع / ») فعَّ

مفعوله: مُساعدة / فعل و  (حروفه الأصليّة: ق ر ر) يثلاث ديمز – ماضٍ  )2

مفعوله: القرية / فعل و») تَفعيل«(مصدره: تَقرير، علی وزن  يثلاث ديمز – ماضٍ فعل  )3

رَ؛ مصدره: تقرُّ  يمزيد ثلاث )4 »شيخ«/ فعل و فاعله  (= مبني للمعلوم) معلوم –ر) (مضارعه: تقرَّ

  :»مُعتمدينَ « -33

» وضَع«مفعول (= مفعول به)  لفعل ») / إعتَمدَ «اسم فاعل (من فعل  –جمع سالم للمذکّر ) 1

حال و مرجعھا (= صاحبھا): الجميع  ») / اعتِماد«اسم فاعل (من مصدر  –مذکّر ) 2

د«اسم فاعل (من فعل  –جمع سالم  )3   مفعول (= مفعول به)») / تَعمَّ

د«اسم فاعل (من مصدر  –مثنّی للمذکّر ) 4 حال ») / تَعمُّ

 الكلمات: حرَکات في ضبط الخطأن عيِّ  -34

يّاراتِ!أخَذَ المُزارِعُ تلكَ الجَ ) 1 رّارةَ إلى مَوْقِفِ تَصْليحِ السَّ

!إنْ نُقلَِ إلى مَنازِلِ الأمواتِ  يَبْقى المُحْسِنُ حَيّاً وَ  )2

ھْمِ!) 3 ھَلْ تَعْلَمونَ أنَّ ھُواةَ أسماكِ الزّينَةِ مُعْجِبونَ بِسَمَكَةِ السَّ

  مَسْجِدِ!ال کَ فيشاھِدِ المُسافِرينَ وَ ھُم واقِفونَ أمامَ ) 4

  )٤٠ـ  ٣٥عيِّن المناسب للجواب عن الأسئلة التالية (■■ 

  :في المتضادّ  الخطأعيِّن  -35

  : تَرتفعُِ !من عيوني تتساقطعليکَ أن تَری دُموعي  )2  : نَنسی!طّلّاب الموضوعأمثلة مُتنوّعة ليفھم ال نذکُرُ  )1

مفقد  )3   : التّقاطُع!بين النّاس التّواصلبعض الذّنوب من أسباب قطع ) 4  : أحَلَّ !الله تسمية الآخَرين بالألقاب الکريھة حرَّ
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:للتّفضيل ليست» شرّ «عيّن كلمة  -36

من العفو! أنّ الإنتقام شرّ  ةيّ خلاقو الأ ةيّ نيدال ميتعالالقَد تَعلَّمنا من ل )1

!ھمّ أعوذ بک من شرّ لساني، فإنّه وسيلة لتحصيل العذاباللّ  )2

!لا يعقلون في آياتهينَ عندَ الله الَّذ النّاس إنّ شرّ  )3

  !عبادِ اللهِ مَن تُکرَهُ مُجالسته لفحُْشهمِن شرِّ  إنّ  )4

:يعن الباق يّ بمحلّه الإعرا ختلفي ليإسم تفض نيِّ ع -37

!تهيأرَخص ممّا رأ الملابسھذا المتجر  يف )2  ! ديالصّ  يسمکة السّھم مِن أعجَب الأسماک ف )1

ً يقم يتَنتخب ابنَت )3   أصعب جدّاً لھُِواتھا! نةيأسماک الزّ  ةيتَغذ) 4  ! رٌ يأخضر و الأحمر خ صا

ما يدلّ علی المکان:ن عيِّ  -38

م الأب لأولاده مواعظ قيِّمة )1 !       إعلم بأنّ الکذب مفتاح لکلّ شرٍّ  )2!             يُقدِّ

!           أيّھا المُسلمونَ! إنّما بُعثت لاتُمّم مکارم الأخلاق )4!            في محافل عديدة تعلَّمت أن لا أخجل أبداً  )3

ً يمُستع« نيِّ ع -39 حالاً: کوني »نا

ً يالشّدائد رجُلاً مُستع يف نايرأ )1 ً يمُستع بةيکنت أتحمّل تلک المص )2  الصّبر!بِ  نا بِالصّبر! نا

ً يمُستع بةيھذه المص يف کونيأن  هيعل) 3 ً يالمشاکل مُستع يف ھذا الولدإجعَل  ي؛إلھ) 4  بِالصّبر! نا بِالصّبر! نا

:الحالية» واو« نيِّ ع -40

!﴾لٍ عشرٍ والفجر و ليا﴿تلوتُ الآية : ) 2  !جاء الاسُتاذ إلی الصفّ و قام له الطلّاب) 1

  !مامفي صلاة الجمعة و استمعوا إلی الإالعلماء المسلمون شارکوا  )4  !و وجوھھم مستترةالدّاخليّة ھاجم المُتظاھرون علی وزارة ) 3
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ض، ناشي از كدام اوصاف الهيق نيافتن اين فرشود و تحق كدام فرض محال، درك ميحدانيت خدا در نگهباني از جهان، در صورت جلوة و -41

است؟

1( »ارادهعلم و -»اَن تَزولا«) 2ارادهعلم و  -»التالئن ز و

رحمتتدبير و  -»و لئن زالتا «) 4رحمتتدبير و -»اَن تَزولا« )3

؟كرد دريافت، طلبي، با برخورداري از امكانات مادي منافاتي ندارد ايمان به خداوند و آخرت كه و اينرا ل هميشگي خدا تفض توان شريفه مي از كدام آية - 42

»…فله عشر امثالها  بالحسنةو من جاء «) 2  »… نفسهمين كفروا انّما نملي لهم خيرٌ لأالّذ يحسبنّ و لا« )1

3( »ن عطا كلّا نمدو هؤلاء م ك ءهؤلاء4»…رب (»م سنَّهيدوا فينا لهَندالَّذينَ جاه لنَاوب…«

شود؟ از دقت در پيام كدام آيه برداشت مي» خود انسان است ، براساس اعمال آزادانه و آگاهانةكيفرهاي الهي«مفهوم  -43

  »انّا هديناه السبيل اما شاكراً و اما كفوراً«) 2  »للعبيد ذلك بما قدمت ايديكم و انّ االله ليس بظلّامٍ« )1

»سابق النّهار يلُلَّلا لا مس ينبغي لها ان تدرك القمر ولا الشّ«) 4  »فعليها عميه و من نفسابصر فل بصائر من ربكم فمن كم قد جاء« )3

چيست؟» …كم بصائر من ربكم فمن ابصر فلنفسه و من عمي فعليها جاء قد«پيام مستنبط از آية شريفة  -44

رهنمودهاي الهي و اختيار انسان لايل روشن ودارسال ) 2  بصيرت پروردگار بر تمامي عالم و قدرت بينايي و تعقل انسان )1

اختيار انسانبصيرت پروردگار بر تمامي عالم و ) 4  رهنمودهاي الهي و قدرت بينايي و تعقل دلايل روشن وارسال  )3

در كلام وحي چگونه توصيف شده است؟ ،مهلت دادن علام ايمان و پندار كافران دربارةگمان ناصحيح مردم بعد از ا -45

  »نفسهمخيرٌ لا« - »لا يفتنون«) 2  »نفسهمخيرٌ لا« -»وكمنبل« )1

  »من حيث لا يعلمون« -»نبلوكم«) 4  »من حيث لا يعلمون« - »لا يفتنون« )3

دقيقه 15 )3(دين و زندگي  هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.توانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  
)3دين و زندگي (
هاي قدرت پرواز / سنّت

خداوند در زندگي
6تا پايان درس  5درس 

77تا صفحة  50صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفدين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

زمون امروز چيست؟گذاري شما براي آ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

  
در مطالعة درس دين و زندگي برقراري ارتباط ميان متن درس و آيات اهميت بسياري دارد. 
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مفهومي با كدام آيه ارتباط.» امتحان و آزمايش نكرده است همانند كسي كه به او مهلت داده،كس را  خداوند هيچ«المؤمنين علي (ع): امير باركلام گهر اين - 46

دارد؟

  »ظلَمونَيجزي الّا مثلَها و هم لا يفلا «) 2  »ذائقة الموت نفسٍ كلّ« )1

  »بوا فاخذناهم بما كانوا يكسبونلكن كذّ و«) 4  »ما نملي لهمالذّين كفروا انّ و لا يحسبنّ« )3

است؟ يافته  تجلي تاكدام عباردر ترتيب  به» تكذيب آيات الهي«و » ايش به تقوارايمان مردم و گ«بازتاب  -47

1( »لفتحنا عليهم بركات بما كانوا يكسبون« -»ماء و الارضمن الس«

»بما كانوا يكسبون« - »عشر امثالهافله «) 2

3( »لفتحنا عليهم بركات من حيث لا يعلمون سنستدرجهم« -»ماء و الارضمن الس«

»من حيث لا يعلمونسنستدرجهم  « - »فله عشر امثالها«) 4

اختيار انسان در اين نظام جهاني چيست؟ جايگاه ،خداوند است كه همة رخدادهاي جهان تحت ارادة جه به اينبا تو -48

يابد. اختيار يك حقيقت وجداني است كه انسان آن را در خود مي )1

خدا اراده كرده است كه انسان داراي اختيار باشد.) 2

باشد. ها مي كارة آن خداوند همه و نداريمها نقشي  در وقوع آن اختياري نيست و ما ،بسياري از امور )3

برد. را در سخن و بحث انكار كند، در عمل از آن بهره مي خود حتي كسي كه اختيار) 4

؟هستندالهي  هاي سنتيك از  ترتيب مربوط به كدام به» امل درونيوكنندة ع تعيين نقش«و » آشكار كردن باطن« -49

سنت توفيق الهي - بتلاا سنت) 2    سنت امداد - سنت ابتلا )1

سنت ابتلا - عام الهي سنت امداد) 4  سنت توفيق الهي - عام الهي سنت امداد )3

ارتباط معنايي دارد؟در وجود انسان اختيار  شواهد  يك از ابيات زير به عنوان با مفهوم كدام» پذيرش آثار و عواقب عمل خود« -50

؟بد را سزانيايي من دهم  سنگ را فردا بيا / ور گويي هيچ )1

؟چيست آزرمگر نبودي اختيار اين شرم چيست / اين دريغ و خجلت و ) 2

اختيار ،اختيار است ،اي عيار / اختيار است ) گفت توبه كردم از جبر3

كه فردا اين كنم يا آن كنم / خود دليل اختيار است اي صنم اين) 4
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ينه مطابقت دارد؟با كدام گز ،دنكن كه آيات قرآن همديگر را تأييد مي اين -51

»االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً رون القرآن و لو كان من عند غيربديت افلا« )1

»لارتاب المبطلونه بيمينك اذاً و لا تخطّ و ما كنت تتلو من قبله من كتابٍ«) 2

3» (و ماء بنيناها و الس انّا لموسعونبأيد«

»مثله بسورةٍ فأتواقل  ام يقولون افتراه«) 4

؟آوردن كتابي همانند قرآن است در كدام عبارت قرآني بيانگر ناتواني جن و انس -52

»يأتون بمثله لا«) 4  »مثله ةٍفأتوا بسور« )3  »توا بمثل هذا القرآنعلي ان يأ«) 2  »ظهيراً م لبعضٍهو لو كان بعض« )1

گيرد؟ نظر قرار مي مد / آياتها به كدام آيه كند، توجه انسان ربه ميآيد و يكبار زندگي در دنيا را تج كه انسان يكبار به دنيا مي با توجه به اين - 53

»… العصر ان الانسان لفي خسرٍ و«) 2  »… ةٌحجاس علي االله ا يكون للنّرين و منذرين لئلّمبشّ رسلاً« )1

  »ا كفوراًو ام ا شاكراًبيل اما هديناه السانّ«) 4  »هالاسلامِ ديناً فلَنَ يقبلَ من و من يبتغ غَيرَ« )3

قرآني آمده است؟ آيةها در كدام  اختلاف اهل كتاب به علت رشك و حسادت در ميان آن -54

»…شما را از پيش مسلمان ناميد او«) 2»…نه يهودي بود و نه مسيحي (ع) ابراهيم« )1

»…پا داريد و در آن اختلاف نكنيد دين را به«) 4»…اسلام است ،قطعاً دين نزد خداوند« )3

فرمايد و علت اين آية شريفه كدام است؟ چه مي» يقبل منه فلن الاسلام ديناً و من يبتغ غير«خداوند دربارة  -55

»… ابراهيم (ع) نه يهودي بود و نه مسيحي« -كاران خواهد بود در آخرت از زيان )1

»… يحيابراهيم (ع) نه يهودي بود و نه مس« -كاران خواهد بود در دنيا و آخرت از زيان) 2

»… اسلام است ،قطعاً دين نزد خداوند« -كاران خواهد بود ) در دنيا و آخرت از زيان3

»… قطعاً دين نزد خداوند اسلام است« -كاران خواهد بود در آخرت از زيان) 4

)2دين و زندگي (
هدايت الهي / تداوم هدايت

/ معجزة جاويدان
3تا پايان درس  1درس 

44حة تا صف 9صفحة 

)2(دين و زندگي 
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پيدا نقشيير قوانين چه و اين قواعد نسبت به سااند  آن، خاصيت انطباق و تحرك بخشيده كدام دسته از قوانين اسلامي به عموم مقررات -56

كنند؟ مي

بازرسي عالي و كنترل - كننده تنظيم) 2  مقابله كردن با ضرر ديدن - كننده تنظيم )1

مقابله كردن با ضرر ديدن -ثابت و متغير) 4    بازرسي عالي و كنترل -ثابت و متغير )3

نشانگر چيست؟ ،آمدن پيامبر جديد و آوردن دين جديد -57

تأييد كرده است.را او  از پيامبر بعدي بشارت داده و پيروي هر پيامبري به آمدن )1

اند. پيروان پيامبر قبلي به آخرين پيامبر ايمان نياورده) 2

.گوي نيازهاي مردم باشد تواند پاسخ بخشي از تعليمات پيامبر قبلي اكنون نمي )3

ستگاري دنيا و آخرت برساند.آن دين نتوانسته مردم را به ر) 4

ابعاد مادي و معنوي و فردي و اجتماعي انسان ارتباطپاسخ ما بايد چگونه باشد و  اساسي،زدياد طرق پيشنهادي به سؤالات در صورت ا -58

دهد؟ ها را نشان مي ضرورت كدام نوع پاسخ

درست و قابل اعتماد - درست و قابل اعتماد) 2    درست و قابل اعتماد - جامع و كامل )1

جامع و كامل - درست و قابل اعتماد) 4    جامع و كامل - و كامل جامع )3

پذيرند؟ چه كساني پيام الهي را بهتر ميمطابق سخن امام كاظم (ع)، تواند به پاسخ نيازهاي برتر دست يابد و  انسان چه زماني مي -59

.كساني كه از معرفت برتري برخوردارند - عقل و اختيار نهايت بهره را ببرد ) زماني كه از قوة1

.تر است كساني كه عقلشان كامل - عقل و اختيار نهايت بهره را ببرد از قوةكه   زماني) 2

.كساني كه از معرفت برتري برخوردارند - قرار بدهد  عقل و وحي را در كنار هم كه  ) زماني3

.تر است كساني كه عقلشان كامل - قرار بدهد عقل و وحي را در كنار هم كه زماني) 4

در انسان است؟ هاي ناصحيح و انگيزه است كه رها كردن حق و رفتن به سراغ ترديد، نشانة بيماري اين كدام آية شريفه ناظر بر -60

»مثله ٍبسورةام يقولون افتراه قل فأَتوا « )1

»…ئن اجتمعت الانس و الجنّ علي ان يأتوا قل ل«) 2

3( »االله لوجدوا فيه اختلافاً كثيراً رون القرآن و لو كان من عند غيرافلا يتدب«

»طلونباذاً لارتاب الم بيمينكو لا تخطّه  كتابٍ و ما كنت تتلو من قبله من«) 4
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61- When Jack bought a BMW X7, he decided to check the functions … different from what the 

company said.  

1) which he found 2) in which he found

3) from which he found 4) that he found it

62- The house my father had rented was very old … we lived there for at least fifteen years until he 

could buy a flat. 

1) so comfortable, but 2) but comfortable, so

3) so comfortable, and 4) or comfortable, but

63- How … of rice do you think you will be able to buy with ten … ? 

1) many kilo – thousands toman 2) many kilos – thousand tomans

3) much kilo – thousand tomans 4) many kilos – thousands tomans

64- I have an appointment to meet a government official … I have introduced a new system of identity 

cards last week. 

1) to that 2) for whom 3) who that 4) to whom

65- It is believed that all the people in this country are responsible for their national … to develop it, 

and to pass it on to the next generations. 

1) heritage 2) speaker 3) contrast 4) inspiration

66- Under the supervision of a physiotherapist, soccer players in the camp do specific exercises to … 

their chest muscles. 

1) exist 2) expand 3) recognize 4) quit

 زبان انگليسي

PART A: Grammar and Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark 

the answer on your answer sheet. 

دقيقه 15

)3زبان انگليسي (
Sense of Appreciation, 

Look it Up! 
2و  1درس 

 59تا صفحة  34صفحة 

  )2زبان انگليسي (
Understanding People

1درس 
 36تا صفحة  15صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
ت؟بوده اس 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدفآزمون قبل10چند از

   
رينخواهيد قوانين يك بازي را ياد بگيريد، بايد آن را بازي كنيد. براي يادگيري دستور زبان هم نبايد از آن بترسيد. آن را بازي كنيد، تم اگر مي 

بگيريد. فرا موشكافانهدقيق و  كنيد و آن را

.هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد دهيد، سؤال آزمون مي زبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)آموزان گرامي در صورتي كه شما دانش
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67- According to the German salesman, this nanoglass won’t break … how hard you hit it. 

1) instead of 2) if only 3) including 4) no matter

68- The questions on the final paper were so difficult that none of the students were able to … how to 

arrive at the correct answers and solve the questions. 

1) care for 2) burst into 3) figure out 4) stand for

69- The person you proposed for the position of leading this organization is not suitable because all 

employees believe that he has … no experience in management. 

1) effectively 2) repeatedly 3) immediately 4) absolutely

70- The quality of a teacher’s work … considerably depending on the number of the students in a class, 

the individual differences among them, and the methods he uses in his teaching. 

1) spares 2) varies 3) regards 4) hugs

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet.

Addiction is a condition in …(71)… a person cannot control a particular behavior or his or 

her use of a substance because of the effects ...(72)... from that behavior or substance. Some 

scientists ...(73)... that addictive behaviors and substances have something in common; they both 

have an ...(74)... possibility of being connected to different mental illnesses ...(75)... from a low 

level of stress to serious depression. Since addiction to a substance can damage specific ...(76)... of 

the brain, some of its negative effects can last forever.  

71- 1) who 2) whom 3) which 4) whose

72- 1) that received 2) that is received 3) that are receiving 4) that are received

73- 1) achieve  2) claim 3) magnify 4) make up

74- 1) increase  2) increasing 3) increasingly 4) increasedly

75- 1) experiencing 2) recommending 3) ranging 4) compiling

76- 1) regions  2) factors 3) means 4) continents
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 

choice on your answer sheet.

One of the easiest and cheapest ways to help your health is to sleep eight hours or more every 

night, but more and more people in the world are not sleeping enough. According to the World 

Health Organization, over half of the people in the world may be sleep-deprived. The result of this is 

not just a lot of tired people; in the United States alone, sleepy drivers cause at least 100,000 car 

crashes and 1500 deaths a year. Problems with sleep can also cause mental problems as well as 

medical problems such as high blood pressure, diabetes, thyroid problems, and heart problems. 
“Anything that slows down work is a waste,” said Thomas Edison, the inventor of the light 

bulb. After the invention of it, he predicted that workdays could be increased to 24 hours a day. 

American culture values work and devalues sleep. Many famous business and political leaders say 

proudly, “I only have time to sleep four or five hours a night.” Most college students often sleep a 

few hours a night. They often say, “I’m used to sleeping only a little.” 

But according to experts, sleep is like money. If you sleep only five hours a day, you don’t 

“get used to it,” but instead, build up a “sleep deficit”. “It’s like a credit card,” says Dr. James 

Mass, the author of Power Sleep. “You are only borrowing time. You always have to pay it back.” 

The more hours you don’t sleep, the more hours you should sleep to “pay back” the hours on 

your “sleep credit card”. This deficit can continue for months or even years. People with a “sleep 

deficit” are sleep deprived; driving and making decisions can be dangerous for these people. 
Stanley Corner’s research showed that when people sleep ten hours, they generally do better. 

If this is true, even more than half the people in the world may be running a “sleep deficit.” 

Winston Churchill, the well-known leader of England during World War II, worked late at night, 

but he also often took naps during the day. He once said, “Don’t think you will be doing less work 

because you sleep during the day! That’s a foolish idea held by people who have no imagination. 

You will be able to do more.” 

77- The main idea of the first paragraph could be “sleep deprivation …”. 

1) is not a problem 2) just makes people tired

3) leads to mental problems 4) makes people drive badly

78- Sleeping five hours a day … . 

1) makes the person get used to sleeping less than enough

2) causes other people to consider the person a businessman

3) is advantageous to the person

4) requires the person to pay back for it at a later time

79- The 3rd paragraph … the 2nd paragraph.  

1) confirms 2) is in oppostion to 3) is the result of 4) is the cause of

80- According to the passage, which of the following is NOT correct? 

1) To keep healthy, sleep deficit needs to be paid back.

2) Daily sleep causes one to do less work for sure.

3) The best way to maintain your body healthy is to sleep enough.

4) In this passage, “sleep-deficit” means “lack of enough sleep”.
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است؟ نادرستكدام مورد  ،رو داده شده در شكل روبه نشاندر مورد پديدة  -117
دهد. مي تغيير ها دگرهرا همانند فراواني  نمودها ژنفراواني ) 1
شود. تر اين پديده مي بودن اندازة يك جمعيت، باعث تأثير بيش كوچك )2
با جمعيت اوليه شود.اي  دگرهباعث ايجاد جمعيت جديد متفاوت از نظر فراواني  تواند مي) 3
شود. همواره باعث افزايش تفاوت در جمعيت نسبت به جمعيت اوليه مي) 4

ها صحيح است؟ . كدام عبارت، دربارة همة اين جهششوند نمي هر كروموزوم يك ياختهتعداد نوكلئوتيدهاي  ها، موجب تغيير در جهش گروهي از -118
د.نگير تنها يك يا چند نوكلئوتيد را دربر مي )1
د.نده نسبت بازهاي پوريني به پيريميديني را تغيير مي) 2
شوند. مي در مادة وراثتيموجب ايجاد تغييراتي ) 3
كنند. ها را دستخوش تغيير مي هاي حاصل از كروموزوم كرد برخي پروتئينعملهمواره ) 4

د؟نكن تكميل مي نادرستي را به زيرچند مورد عبارت  -119
» .........، همواره قدرت تقسيم و داراي هر ياختة زنده تغييرات پايدار در نوكلئوتيدهاي مادة وراثتي«

.شوند ها به سرعت ظاهر مي الف) در فنوتيپ ياخته
.شوند زندگي ميموجب كاهش سازگاري جاندار با محيط   ب)

شوند. هاي جديد منتقل مي ج) درپي ميتوز به ياخته
.دهند زا رخ مي تحت تأثير عوامل جهشد) 

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4
وجود دارد؟ شدن چليپاييپديدة يك از مراحل زير امكان وقوع  در كدام -120

1( 2 (3( 4 (
......... بزرگساختاري  هاي همانند جهش هاي كوچك جهش -121

.ندستهبا تهية كاريوتيپ قابل تشخيص قطعاً  )1
شود. موجب تغيير ميزان محتواي ژنتيكي ياخته ميالزاماً ) 2
د.نشو ها مي موجب بروز اختلال در توليد برخي پروتئيناره وهم) 3
شود. منتقل  از تقسيم،حاصل  به ياختة تواند مي تقسيم ياخته داراي آندر صورت ) 4

» .........اور همواره  پديدة كراسينگمشاهده صورت در ساله،  25در بدن يك زن بالغ «كنند؟  درستي تكميل مي عبارت مقابل را به كدام گزينه -122
پذيرد. جهش در سطح كروموزومي صورت مي )1
شوند. همتا مبادله ميغيردو كروموزوم از قطعات متناظر ) 2
شوند. ايجاد مي اي دگرههايي با تركيبات جديد كروماتيد)3
استر همراه است. شدن پيوندهاي فسفودي با شكستهاين پديده، ) 4

است؟ نادرستكدام گزينه در ارتباط با شارش ژني  -123
تواند باعث شود كه جمعيت روند تغيير را در پيش گيرد. همانند جهش مي )1
داشته باشند.نمودهاي مشابهي  ژن مقصد،جمعيت  افرادافراد مهاجر با  ممكن است) 2
شود. ها به يك جمعيت سبب افزايش تنوع درون آن جمعيت مي همواره با انتقال دگره) 3
را افزايش دهد. ها ها، ميزان شباهت خزانة ژني در جمعيت ها بين جمعيت با تبادل دگره تواند مي) 4
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124-                   .........
1(     .      2 (          .
3 (         . 4 (             . 

125-                        
                   .      

              
1(                .   
2 (               .   
3 (        1          Y  SHb .
4 (        2          X  AHb .

126-           
»           .........  .........«
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 ( –  .       
 ( –        .
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1(  2 (33 (2 4 (1
127-                 »   ......... «
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2 (              .
3 (               .
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(          
 (         
 (      

1( 1 2 (2 3 (3 4 (4
129-                         

   
»    .........    ......... «
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130-                  
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131-                  
1 (     .      2 (          .
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1 (       .     2 (        .
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1 (              .
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137-                        
1 (            . 2 (          .
3 (         . 4 (       .

138-          
»               .........«
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.         (.          (

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
139-           

»            .........      .        .........  .........«
1 (     .        
2 (               .
3 (               .
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»     .........               .........«
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2 (   .               
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4 (                    .   

141-          
»       ......... .    «
1   (     
2 (          
3      (      
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143-                        
1 (         .
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4 (              .

144-                      
                  .       
1 (          ATP  .
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4 (         .       
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1 (     .    
2 (     .    
3 (      .   
4 (       .   

146-          
»             .........     .........  

       ......... «
1 (.                 
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3 (                  .
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147-          
»          .........  «

1    (   
2 (        
3 (      
4     (     
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   »    . . . . .                   . . . . . . .«.

 *        –         
 *      –           
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149-             
1 ( .         2(.       
3 (        . 4(         .

150-                      .
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151-                   
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2 (  .             
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4 (                  .   

152-                
1 (                  .
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3 (       .    
4 (  .            

153-                       
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154-            .........        .........
1 (5                 .
2 (4          .         
3 (4                        .
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155-            
1 (   .         
2    (  .     
3 (                .    
4          ( . 

156-           
1 (  .             
2 (              .
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4 (              .

157-                  
»   .........  .........      ......... .   «
1 (                   
2 (                
3 (                 
4 (               

158-                
      (      .

 (            .
  (             .

     (MS         .
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

159-          
1 (            .  
2 (       .   
3 (       ATP .
4 (       .     

160-           
»       .........              .   

        .........«
1 (.             
2 (.             
3 (.           
4 (.           
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161-           .             
1(  –  –    2  (–   – 
3  (–  –  –   4(  –  –   –  

162-         A  B           .   A 9  
 B       r    .    r        

1( r
3    B2 (r2

3   B

3 (r
4    A4 (r3

4   A

163-    2    m
s

10        .        m
s
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         / s0 05             
1( 150  
2 (200 
3 (600 
4 (800 

164-       M    F N200           
   N80  .        m             .

 m   N(g )
kg
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1( 8 
2 (4 
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               10 .   

  10         
      
    10   

  ) +    (   :20 
 3:   27  52
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A
B
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165-    20kg          .        
      8/0        m(g )

s210

1(         m

s22 .

2 (        m

s22 .

3 (        m/
s21 2 .

4 (  m

s22          .   
166-       kg8        F       .

cm10     m/
s22 5      cm15    m

s25  .  

       210mg )
s

     (.  
1( /0 22 (/0 253 (/0 74 (/0 75

167-        .                5 
   

1( 10
3

2 (5 
3 (7 
4 (10 

168-   –     kg4            .   
  2    kg.m

s
 

1( 10 
2 (20 
3 (40 
4 (80 

169-       8       N100         .
m

s25               N(g )
kg

10

1( 60 
2 (80 
3 (100 
4 (140 

kg8
F

v m
s

( )

-10

2
t(s)
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170-        / kg1 5           x    
    F N12       .   SIi18      t s4 

m
ss k

N( / , / ,g )
kg

0 5 0 4 10

1( 34 2 (2 3 (4 (10 
 

171-    8  6  12        4           .  
 6                    ) (.  

1 (1 2 (5/1 3 (5/2 4 (5 
172-        F1           F2        .

         f1  f2      s k( )

1 (F F1 2 f f1 2
2 (F F1 2 f f1 2
3 (F F1 2 f f1 2
4 (F F1 2 f f1 2

173-    kg4       1
4 .       40    

               .        
  (g m s )210 /

1 (5 2 (10 3 (20 4 (30 
174-   A  B                .A    B 

     2     B     A       
    B     

1 (2 2 (10 3 (
2

24 (
1
2

175-                             
              .      )      

  81 (.      
1 (9 2 (10 3 (80 4 (81 

176-        F             .5

            )mg
s210(

1 (2/0 2 (25/0 3 (3/0 4 (4/0 m 5kg

k 200 N
m

F

Fg

 ( )  
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177-        1
3           

1 (
1
22 (

1
3

3 (
2
34( 

3
2

178-    50    60          m s14 /       
   m s23 /   .             

1(
9
20 2(

9
103(

23
204(

23
10

179-   kg4  10m
s

           .  9     
   SI     

1 (12 2 (80 3 (320 4 (360 
180-      5/0   SI   p t t2 10 20  .       

t s1 5  t s2 7   
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 
 

181-                 Cq    Aq  Bq 

SITF i j6 8 .  Bq  Aq         
29

29 10 N.m(k )
C

1( 15 20
2 (15 20
3 (/7 5 10
4 (15 10

182-     q1  q2        5     M      4
          .     q1         5

           
29

29 10 N.m(k )
C

1( 10 2 (10 
3 (5 4 (5  

183-      n            .3    160 N
C

 n

 
219 9

21 6 10 9 10 N.m(e / C,k )
C

1( 11102 (12103 (14104 (910

  :15 
 2:   1  27

M
q =8

2
�Cq

1

2010 cmcm

q
A

q
C
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�C=4
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0  
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)

y

i
x

j

q
B
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184-     q   E   F     q2   E  
 4

F    .E  E  
1( E E82 (E E83 (E E84 (E E8

185-                   
                 .

M                  
1(                     

.   
2    (                  

 .
3                (

       .
4 (                

      .
186-                       .20

                        
   

1( 20  202 (20  203 (20  204 (20  20

187-   q / C2 5   2        N
C

4000    m
s

20 

     A      m
s

5   B    .B AV V   
      )    (.  

1( 150 2 (/0 150 3 (150 4 (15
188-         C15          C20       

         .       
1(  
2 ( 
3 ( 
4 (  

189-         Aq 4B Aq q         .Bq   M  
                          

1( d
2 2 (d

2 3 (d 4 (d 

M

سرب آلوم ن م

+

+

عا�ق پا�ۀ

+
+

+
+ ++
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190-       0 5/ mC             A   C    

 .              12            N
C

(AB cm,BC cm)4 3

1( 6000 2( 2400
7

3 (600 4 (1600 
 
 

191-             
1(       2 (  
3 (    4 (   

192-   v Ax B   v    x    SI   A  B        SI

 

1( m
s

2m

s

2
22 (m

s
m

s

2
2

3 (m

s2
m

s

2
24 (m

s

2
2

m

s2

193-    4  12cm                  .
mm

s
 

1( 3 2 (/0 05
3 (/0 54 (/0 3

194-                    .    
    

1( / C00 01  52 (/ C00 01  35

3 (/ C00 005  54 ( / C00 005  35
195-             .          
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50 8 2 (km km/
h h

50 7 5  

3 (km km/
h h

50 5 8 4( km km/ /
h h
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    :  15 
 1:   1  26
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196-         
1( / 40 00084 10  
2 (/ 40 000050 10 
3 (6490000 10
4( 450001 10

197-        138            150     
     .2180km             5/1    

      
1( 9102 (1210
3 (15104( 1810

198-   32 048 g/
cm

     .3 3
lb( )
ft

 

1lb ( ) 500g
16 ft ( ) 5m

1( 50 2 (/0 5
3 (125 4( /0 125

199-     10cm   400g    A         .     
             800g         .   

     A  B        B 3
g
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 ) 31 g
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 (.

1( 3 
2 (/4 5
3 (5 
4( 7 

200-      
1( 2 (

3 (4( 

40

200
}

g

( AV(cm  )3(فلز
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201-        
1 (            SHE         .  
2 (               .     
3 (           .    
4 (                   –         

.
202-         .        1112(Cd g.mol )

2 0 4E (Cd / Cd) / V
 (              .

 (   6/5     12/1   
  STP   .

   (2Cd   H  .  
   (        emf 

.   
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

203-   B        M          M   
  M  N      8/1-      )         

(    .     
2 2 0 9A B A B , emf / V
2 0 6E (M / M) / V

1 (    A       . 
2 (    N   4/2- .  
3 (   4             NMB  A .
4 (       : B A N M2 2 2 2

         :10 
3 :  44  56

    10   

         
               10 .   

 

  10         
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204-               
 ................ » ................   «

1 ( –          . 
2 ( – .       
3 ( –         .
4 ( –            .

205-              .          
    6/4         .....................       

  .....................     .....................   .   127 64(Al ,Cu : g.mol )
1 (2/0  –  – 2 (12/0  –  – 
3 (12/0  –  – 4 (2/0  –  – 

206-     –   .....................            ..................... 
       .  .....................  .....................  

1 ( -  /  /   /   
2 ( /  /   /   
3 ( /   /   /  
4 ( -  /   /   /   

207-            –    11 16(H ,O : g.mol )
      ( .            

 (   242 408 10/     32      .
  (E     E    .  

   (                .   
1 ( –  2 ( –   3 ( –  –   4 ( – 

208-              
           2 – .
           1  +1- .  
             7  +          1- .
              8 .
1 (1 2 (2 3 (3  4 (4 

209-         
1 (        .        
2 (         H O(l) O (g) H (aq) e2 22 4 4 .
3 (           pH    .
4 (   .              
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210-              

1 (        Na (aq) e Na(l) .
2 (             .
3 (               .  
4 (                    .  
 

211-         ......... .
1 (            .
2 (         .  
3 (               .
4 (.                     

212-        
1 (                        .
2 (         .     
3               (.           
4     (           .     

213-         
-                      .
-           .     
-                     .   
-                   .
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

214-            
»               .  «

      (          .
       ( .         

    (18         P .
1 () ( 2 ()( )  ( 3 (( )  ( )4 (( ) 

       :20 
2 :  1  17
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215-               
»  14    .........  ......... «

             .
                  .
 .        
           .
             .
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

216-    
1(   14                 .
2 (   .           
3 (              .
4 (Ge  Si         .

217-        
    (        .

    ( .     
       (            .  

 (    18   7  .   

1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 
218-             

 ( 
   (
    (

      (  
     (

1 (3 2 (4 3 (2 4 (1 
219-                

    (     .   
      ( .   

     (       d3  .   
     (      3           .   

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
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220-     
1 (              .  
2 (           .
3 (              .
4 (        .        

221-        1/0     A B  C        (      )
      

1 ( :       A B C .
2 ( B           .
3 (        A B C . 
4 (     A .           

222-             
   (         .

  (  1  2         .
          (     .

      (         .
1 () ( )  ( 2 ()( )  ( 3 () (( )  ( )  4 (( )  ( )

223-  .........          .........  .........      
.    

1 (          
2 (        
3 (           
4 (         

224-            
         ( .

    (        .
          ( .

            (  . 
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

225-        
1 (               .
2 (            .     
3 (                .
4 (          .        

A B C
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226-        
    (200 C        .

         (3  .     
    (100 C       .

         (          .
1 (  2 (   3 ( 4 ( 

227-        
1 (     .      
2 (             .
3 (        .         
4 (        .      

228-            3d   
1 (Ni 2 (Cu3 (Co2

27 4 (Mn 
229-     A   66                  11  

       0l     
1 (5 2 (6 3 (7 4 (8 

230-             
-        -     
-      -       
-      
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 
 

231-        
1 (     .       
2 (   1  2                     

.  
3 (                 .
4 (     1  2  .     

232-                   
-  .      
-             .
-          .       
-                 .
-       .          
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

      :20 
1 :  1  19
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233-          
1 (         .
2 (                .
3 (                     .
4 (                    .  

234-   1910            .        
      0024/0     .           

 )         .(1 1 4
1 0 22 2H n He

1 (/ 49 25 10  2 (/ 109 25 10  3 (/ 52 04 104 (/ 72 04 10
235-              

-            .  
- .     
-            .
-         .     
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

236-        
   (       (A)    .

   ( .         
 (  7    4            .
 (                   . 

1 (3 2 (4 3 (1 4 (2 
237-                         

        (0 06/ amu         .
 (    2000    8770 .  
 (            .  

  (                     .    
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
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238-   .........        .........       .     .........
    .........   .    

1 (7 5 3 1 2 (6 4 3 1 3 (7 4 3 1 4 (6 4 2 2
239-        

1 (          .    ( ) 
2 (               .  
3(                      .
4 (               .

240-        
- .              
-                  .
-                .   
-    .             
-                          .
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

241-         
1 ( Tc99        .
2 (                   .
3 (       13         .
4 (               .

242-                
»     .........         .........      . 

     .........    .«
1 (7     2 (7     3 (8     4 (8     

243-           59 2X 7        .........     
......... .   

1 (32 Cl17 2 (29 Cl17 3 (29 Se34 4 (32 Se34 
244-    

1 (     -12     amu   .

2 (                  5/1 .   
3 (            .  
4 (            n  p   .
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245-        
1 (            10 .  
2 (     amu       .    
3 (               .  

4 (      amu1       amu1
2000 .

246-                      
    

1 (5/1 2 (67/1 3 (2 4 (33/1 
247-          X           X  

 amu        

1 (8/24  X25

2 (7/24  X26

3 (7/24  X25

4 (8/24  X26

248-          39X  2   .           

  42/3   19
9F   )   (         

1 (9/3 2 (4/7 3 (9 4 (19 
249-       2/3  3(CH OH)            

116 12 1(O ,C ,H : g.mol )

1 (8/12 2 (2/3 3 (4/6 4 (6/9 

250-    112 1(C ,H : g.mol )

1 ( / 236 2 10      AN    .
2 (             .
3 (     CH4 C H2 6       CH4  .  
4 (        .        




